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2. TESTE DO MODULO A9 Nesta parte, indique todos os caleulos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.
Funcoes de crescimento
2.° Periodo 16/01/14 Duraciio: 90 minutos Sempre que utilizar calculos intermédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.
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3.  Considere a fungo definida por g(z) = In(3z + k)

ATLe 3.1.  No referencial o.n. zOy ao lado esta st
representada parte do grafico da
funcéo g para k= 10 B
 As quatro questoes desta parte sio de escolha miltipla. Tal como a figura sugere, r é a g
Fim cada nma delas. 50 indicadas quatro alternativas do resposta. das quais &6 mma esti, corret assintota do grafico de g, A pertence
¢ Iim cada uma delas, sao mdicadas quatro alternativas de resposta, das quals so uma esta correta. ao gréﬁCO de g e ao eixo Ol' e B
« Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questao. pertence ao grafico de g e ao eixo Oy
« Nao apresente calculos, nem justificacoes. 3.1.1. Determine a equagdo de r
3.1.2. Determine, arredondado as A .
décimas, a area do retangulo ! 0 z
de diagonal [AB]. :
Questao L1 1.2. 2.1 2.2. 9 [ } !
Resposta 3.1.3. O grafico da funcdio g T:
interseta a reta de equagdo @ ;
y =8 num certo ponto. |
Determine a abcissa desse
1. Seja zum namero positivo. Indique o seu valor sabendo que: ponto.
T
1.1, 37 =50 3.1.4. Sejah afungdo definida por h(z) = In(z + 35)
(A) 3,5609 (B) % (© 10g50 3 (D) logs 50 Indique, se existir, a abcissa do ponto de intersecdo entre os graficos das
funcbes ge h
0
1.2 log 10 =2 3.2. Admita agora que 20 =1
2. - In3 5
(A) 10 (B) 2 (©) 10 (D) 2 Determine o valor k e escreva-o como um radical.

) ~ - . 8
2.  Considere a fungéo, de dominio R, definida por f(z) = . 4. O comprimento, em centimetros, de um crocodilo num jardim zooldgico,
1+3e t anos apods o0 seu nascimento, é dado pela funcédo definida por
. . ~ - . ”
2.1. Qual é a ordenada do ponto de intersecdo entre o grafico de fe o eixo Oy 7 c(t) = 40 + 80 logQ(t +1)
(A) 0 (®) 1 ©) 2 ©) 3 4.1. Com quantos centimetros nasceu o crocodilo?
2.2.  Quais s&o as equagdes das assintotas do grafico de f ? 4.2.  Segundo este modelo, apds quanto tempo o crocodilo ter& um comprimento igual a 4,1
(A) y=0ey=3 B) y=0ey =28 metros? Apresente o resultado em anos e meses (com estes arredondados as

idades).
(C) z=0ey=8 D) z=0eux unidades)



O prego por metro quadrado de um certo terreno, em euros, foi dado, ¢ anos ap6s o inicio de
1990, aproximadamente pela funcéo definida por

340
p(t) =
1+5¢ 702

5.1.  Qual foi o preco por metro quadrado do terreno no inicio de 2005?
Apresente o resultado em euros arredondado as centésimas.

5.2. O prec¢o por metro quadrado de um outro terreno, em euros, foi dado, também ¢ anos
apés o inicio de 1990, aproximadamente pela fungdo definida por

320
q(t) - -0,3t
1+7e "
Recorrendo a calculadora grafica, resolva o seguinte problema:

Houve algum ano em que os precos por metro quadrado dos dois terrenos foram
iguais? Justifique a resposta, apresentando o(s) grafico(s) utilizado(s).

O Apolinario tomou um analgésico exatamente as 18 horas. Sabe-se que a concentracédo, em
miligramas por litro, desse analgésico na circulagdo sanguinea do Apolinario, ¢ horas ap6s a sua
ingestdo, foi dada aproximadamente pela fungdo definida por

a(t) = 8(670’5)5 - eit)

6.1. Qual foi concentragdo do analgésico na circulagdo sanguinea do Apolinario as 20 horas
e quinze minutos?
Apresente o resultado em miligramas por litro arredondado as centésimas.

6.2. Recorrendo a calculadora gréfica, determine a que horas ocorreu a concentragéo
méaxima do analgésico. Apresente o resultado em horas e minutos (minutos
arredondados as unidades).
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